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ATA DA SEXCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SEGUNDA (682ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE
EXTENSÃO (CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em onze de abril de dois mil e vinte e três,
às nove horas e quarenta e cinco minutos, no Salão de Atos da Reitoria da UnB; presidida pelo Professor
ALEXANDRE SIMÕES PILATI (DIRETOR TÉCNICO DE EXTENSÃO – DTE/DEX), com a presença dos membros:
OLGAMIR AMANCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO/DEX), FLÁVIA MOTOYAMA NARITA (DIRETORA DE
DIFUSÃO CULTURAL/DDC/DEX), ROGÉRIO FERREIRA (DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO E INTEGRAÇÃO
SOCIAL/DDIS/DEX), ALICE MELO RIBEIRO (COORDENADORA DE EXTENSÃO/CEAD - COORDENADORA DE
EXTENSÃO E TITULAR/IB), LUIZ CARLOS SPILLER PENA (TITULAR/CET), JAQUELINE LIMA ASSUNÇÃO
(SUPLENTE/HUB), DANIELLE MONTENEGRO SALAMONE NUNES (TITULAR/FACE), MÔNICA ROCIO NEVES
(SUPLENTE/FAU), MICHELLE SOUZA VILELA (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/FAV), LÍVIA
CRISTINA LIRA DE SÁ BARRETO (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/FCE), CAETANA JURACY
REZENDE SILVA (SUPLENTE/FE), LÍDIA MARA AGUIAR BEZERRA DE MELO (COORDENADORA DE EXTENSÃO
E TITULAR/FEF), PATRÍCIA REGINA SOBRAL BRAGA (COORDENADORA DE EXTENSÃO/FGA), HENRY MAIA
PEIXOTO (TITULAR/FM), PAULO TADEU DE SOUZA FIGUEIREDO (SUPLENTE/FS), OTILIE EICHLER VERCILLO
(TITULAR/FUP), FABIANA LAZZARI DE OLIVEIRA (TITULAR/IdA), CARLA MARIA CHAGAS E CAVALCANTE
KOIKE (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/IE), VANESSA CARVALHO DE ANDRADE
(COORDENADORA DE EXTENSÃO/IF), JULIA BARBOSA CURTO MA (COORDENADORA DE EXTENSÃO/IG),
SANDRA PATRÍCIA DE FARIA DO NASCIMENTO (TITULAR/IL), ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG
(COORDENADOR DE EXTENSÃO E TITULAR/IPOL), PATRÍCIA FERNANDES LOOTENS MACHADO
(SUPLENTE/IQ), CAROLINA DE ABREU B. CLARO (COORDENADOR DE EXTENSÃO E TITULAR/IREL).
Ausências jus�ficadas: CRISTINA LEMOS BARBOSA FURIA (SUPLENTE/FCE), VIVIAN SIQUEIRA SANTOS
GONÇALVES (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/FS), ADRIANO POSSEBON ROSA
(COORDENADOR DE EXTENSÃO E TITULAR/FT), ELAINE ROSE MAIA (COORDENADORA DE EXTENSÃO E
TITULAR/IQ). Demais par�cipantes: Rubens Augusto Franco Brandão (Secretaria CEX/DEX), Luciana
Helena C.M. Fonseca (Secretaria CEX/DEX), Professora Luci Sayori Murata (Coordenadora de Eventos,
Planejamento e Avaliação da Extensão – CEPAE/DTE/DEX). 1) Informes: 1.1) O Professor Alexandre Pila�,
Diretor Técnico de Extensão (DTE/DEX), jus�ficou a ausência da Decana, que se encontra em licença
médica, e deu as boas-vindas aos presentes, ressaltando a importância da manutenção dos encontros
presenciais da CEX e do fortalecimento da convivialidade na UnB. Agradeceu a presença da Magnífica
Reitora, Professora Márcia Abrahão Moura, que se dispôs a dar as boas-vindas ao início das reuniões
ordinárias da CEX neste semestre. Destacou o crescimento do número de propostas subme�das aos
editais do DEX, com a oferta de 900 bolsas de Extensão, e mencionou que os resultados dos editais
marcam também a consolidação da Rede de Polos de Extensão (REPE) e a consolidação do projeto de
ocupação das Casas de Cultura. Mencionou o reajuste das bolsas estudan�s por parte do Governo
Federal e informou que a Administração Superior da UnB estabeleceu o reajuste também para as bolsas
de Extensão, como forma de valorização da a�vidade extensionista na UnB. Destacou a visita da
Secretária da Embaixada de Cuba em Brasília, a Senhora Idalmis Brooks Beltrán, e também do convidado
especial desse mês da Diretoria de Difusão Cultural (DDC), o escultor José Villa Soberón, que fará uma
residência ar�s�ca durante o mês de abril, para o desenvolvimento de uma escultura que será doada à
UnB em homenagem a Darcy Ribeiro e seu legado. 1.2) A Magnífica Reitora cumprimentou, agradeceu e
parabenizou a todos pelo trabalho da CEX e reforçou o papel fundamental da presencialidade para a
Extensão. Destacou que no auge da pandemia a Extensão foi um braço muito importante na relação da
Universidade com a sociedade e salientou a par�cipação extensionista no Comitê de Pesquisa, Inovação e
Extensão de combate à Covid-19 da UnB (Copei). Salientou que a apesar das dificuldades orçamentárias a
Universidade de Brasília tem se destacado no apoio à Extensão, com a ampliação da quan�dade de
bolsas para este ano e a equiparação do valor destas com o valor pago pelas bolsas da Coordenação de
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e do Conselho Nacional de Desenvolvimento
Cien�fico e Tecnológico (CNPq). Informou que a Gestão Superior da UnB está buscando a recomposição
orçamentária junto ao Ministério da Educação (MEC) e junto ao Congresso Nacional. Ressaltou a
importância dos Polos de Extensão para o contato com a sociedade e reforçou o apoio da Gestão para a
con�nuidade desse processo. 1.3) O Professor Alexandre Pila� agradeceu novamente a presença da
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Professora Márcia Abrahão Moura e destacou o apoio que a Gestão Superior presta à Extensão, em
especial à realização da Semana Universitária, que se trata do grande Programa da Extensão. Reiterou os
agradecimentos à Embaixada de Cuba, na pessoa da Professora Idalmis Brooks Beltrán, Conselheira da
Embaixada, e cumprimentou a todos os responsáveis pela vinda do Professor José Villa Soberón que se
disponibilizou a par�cipar de diversas a�vidades que serão promovidas pela Extensão neste mês de abril,
no sen�do da promoção da arte e cultura e formação de público, como o Fes�val Lainidades, que será
promovido pela DDC. 1.4) A Professora Flávia Motoyama Narita, Diretora de Difusão Cultural (DDC/DEX),
agradeceu a parceria da Professora Idalmis Brooks Beltrán, da Embaixada de Cuba, do DEX e da Gestão
Superior da UnB, e destacou que a presença do Professor José Villa Soberón se dá ainda no ensejo da
celebração dos 60 Anos da UnB e do Centenário de Darcy Ribeiro, comemorados em 2022, quando
iniciaram as trata�vas para sua vinda do renomado escultor. Salientou que o Centenário de Darcy Ribeiro
também foi celebrado em Cuba. Agradeceu também o apoio da Faculdade de Tecnologia (FT) que estará
colaborando com a montagem da escultura, sendo a previsão de inauguração da obra prevista para 28 de
abril. 1.5) Com a palavra, o Professor José Villa disse estar muito feliz com a experiência e ter certeza de
que será muito interessante. Salientou que a cultura brasileira tem um atra�vo muito especial e muito
em comum com a cultura cubana e agradeceu a recep�vidade e o privilégio da possibilidade de contar
com a colaboração de todos. 1.6) Também com a palavra, a Professora Idalmis Brooks ra�ficou o espírito
da Embaixada de Cuba de realizar parcerias com a UnB, por se tratar de uma Universidade popular e
progressista. Destacou a integração Brasil-Cuba e a influência do pensamento de Darcy Ribeiro em seu
país, e agradeceu a todos pela acolhida. 1.7) A Professora Flávia (DDC/DEX), passou aos informes da DDC.
Pela parceria com a Fundação Darcy Ribeiro (FUNDAR), a programação prevista para o mês de abril conta
com a realização de edição do CINECLUBE UnB, no dia 27, com apresentação e debate do filme “O dia
que durou 21 anos”. No dia 26 de abril, pelo Fes�val de La�nidades, será realizado o evento “Convida
La�na”,com par�cipação de representantes de Embaixadas e atrações como a presença do escultor José
Villa Soberón, que irá discorrer sobre o processo da residência. Também serão realizadas oficinas com
professores do Conselho Curador, e abertura de parte do acervo da Casa da Cultura da América La�na
(CAL) e a abertura da exposição virtual financiada pela Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal
(FAPDF), com visitação de escolas. No mesmo dia será realizada mesa para discussão do tema de
preservação de patrimônio, com �tulo “América La�na, Democracia, possibilidades e a�vismo”, também
com apresentação de danças com par�cipação de alunos indígenas. Todo o evento visa a celebração das
la�nidades, em comemoração ao Dia Nacional das La�nidades (21 de abril) e em comemoração ao Dia
Internacional das La�nidades (15 de maio). Informou que os interessados em realizar oficinas no evento
podem encaminhar suas propostas à DDC. 1.8) O Professor Rogério Ferreira, Diretor de Desenvolvimento
e Integração Social (DDIS/DEX), informou quanto ao edital de livros que a Editora da UnB está entrando
em contato com as cinco obras contempladas para ajustes e publicação. Anunciou que na primeira
quinzena de maio será lançado um novo edital para publicações e que as obras não contempladas podem
par�cipar. Informou que pela parceria com a Editora da UnB foi gerado um selo de publicações próprio do
DEX: “Extensão e Insurgência”. O novo número da Revista Par�cipação estará aceitando submissões de
ar�gos até 22 de abril, e está sendo realizado um trabalho para conseguir uma melhor pontuação no
próximo ciclo de avaliação da CAPES. Está sendo montando novo corpo editorial e nova comissão de
avaliação, de caráter permanente, para qualificar os processos de avaliação da Revista. Quanto a Rede de
Polos de Extensão (REPE), foram aprovados 49 projetos no úl�mo edital, e houve aumento do número de
bolsas por projeto, de 1 para 2. Informou que as reuniões dos projetos selecionados serão realizadas às
sextas-feiras pela manhã, para alinhar as agendas e estabelecer uma cultura de encontro da Rede e
convidou todos a par�ciparem. Nos dias 18 e 19 de abril serão realizadas as reuniões individuais por Polo
para eleição anual das Coordenações de Polo. Sobre o Projeto RONDON, informou que a UnB obteve o
primeiro lugar nacional para par�cipação no Projeto, na operação Guaicurús, que será realizada no Mato
Grosso do Sul (MS). A equipe da UnB será coordenada pela Professora Sílvia Ribeiro, Diretoria de
Desenvolvimento e Integração Social (DDIS/DEX), e logo será iniciado o processo forma�vo dos
estudantes. 1.9) A Professora Luci Sayori Murata, Coordenadora de Eventos, Planejamento e Avaliação da
Extensão (CEPAE/DTE/DEX), informou que dia 4 de abril foi realizado na Faculdade de Economia,
Administração, Contabilidade e Gestão de Polí�cas Públicas (FACE) o sexto encontro do Fórum
Permanente de Inserção Curricular da Extensão, com o tema “Indissociabilidade Ensino, Pesquisa e
Extensão e impacto na formação estudan�l”, sendo que o sé�mo encontro será realizado na próxima
semana, na Faculdade UnB-Gama (FGA), com o tema “Uso de tecnologias no contexto da inserção



25/05/2023 14:49 SEI/UnB - 9679486 - Ata de Reunião

https://sei.unb.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=10791734&infra_sistema… 3/5

curricular: um compromisso social – edição Campus FGA”, para o qual deverá ser disponibilizado
transporte para os membros da CEX, com saída da Reitoria. Agradeceu a todos os professores que
par�ciparam da apresentação dos eventos e relatou que no primeiro ciclo dos encontros em 2022 foram
realizados cinco encontros, com par�cipação de maioria de professores, mas também estudantes e
público externo. Informou que o calendário do ciclo 1 de 2023 já está previsto e será realizado em
formato quinzenal, nas terças-feiras à tarde, sendo que já há demanda para o ciclo 2 de 2023. 1.10) O
Professor Pila� agradeceu à Professora Luci por subs�tuí-lo à frente da DTE no mês de março e pela
condução dos Fóruns. Ressaltou a importância de incen�var as Unidades para par�ciparem e a
importância da inserção da Extensão na formação dos estudantes de Ensino Superior de Graduação.
Informou que o Colégio de Pró-Reitores de Extensão das IFES (COEX) da Associação Nacional dos
Dirigentes das Ins�tuições Federais de Ensino Superior (ANDIFES) encontra-se reunido ontem e hoje e
que está sendo discu�da a prorrogação do prazo limite para a implementação da inserção curricular da
Extensão, e que foi encaminhada ao MEC solicitação de prorrogação de prazo, também com apoio do
Fórum de Pró-Reitores de Extensão das Ins�tuições Públicas de Educação Superior Brasileiras
(FORPROEX). Informou que hoje será realizada reunião da Comissão de Acompanhamento da Inserção
Curricular da Extensão do Decanato de Graduação (DEG) sobre o conjunto dos processos de reforma dos
Projetos Pedagógicos dos Cursos (PPCs) e mapeamento para acompanhamento do processo na UnB, com
proposta de acompanhamento semestral, também para compar�lhamento de resultados com a CEX.
Sublinhou o esforço qualita�vo de discussão do Fórum Permanente para acompanhamento e realização
de ciclos de formação para discussão e avaliação do processo. 1.11) A Professora Lívia Cris�na Lira de Sá
Barreto, da Faculdade UnB-Ceilândia (FCE), solicitou a realização de edição do Fórum de Inserção
Curricular da Extensão na FCE. A que a Professora Luci Sayori (CEPAE/DTE/DEX) respondeu que a visita
pode ser solicitada para o próximo semestre le�vo, pois a agenda para o presente semestre já conta com
edições previstas para a Faculdade UnB-Planal�na (FUP), a Faculdade UnB-Gama (FGA) e o Ins�tuto de
Química (IQ), e informou que a Unidade solicitante também pode sugerir temas de interesse. O Professor
Alexandre Pila� reforçou a intensão de que o Fórum possa se realizar da forma mais plural possível para
atrair públicos de diferentes áreas, sendo que todos os Campi são convidados para par�cipar de cada
edição, abordando variados temas para acumular experiência nas discussões. 1.12) A Professora Júlia
Barbosa Curto Ma, do Ins�tuto de Geociências (IG), perguntou sobre os recursos que são enviados para
as Unidades, para despesas com a Extensão. A que o Professor Pila� mencionou que as Unidades
recebem um valor para a Extensão, mas que, com a curricularização, as discussões sobre suplementação
destes valores se tornam mais importantes e considerou que o melhor caminho é a negociação junto à
Direção das Unidades, que faz a gestão deste recurso da matriz do Plano de Desenvolvimento
Ins�tucional (PDI). Sendo que o aumento deste aporte se dá em conformidade com o lançamento de
indicadores da aplicação de tal recurso pela Unidade, como fomento a editais internos, como os
realizados por algumas Unidades. 1.13) A Professora Patrícia Fernandes Lootens Machado, do Ins�tuto de
Química (IQ), ques�onou sobre o aporte de verba para os projetos que há algum tempo não está
disponível no IQ, sendo que programas são beneficiados por fomentos. Mencionou o Projeto Integração
Universidade Escola do IQ que já conta com mais de 30 anos de existência, reforçando que o recurso é
muito importante para as a�vidades dos projetos. O Professor Pila� parabenizou a longevidade dos
projetos e informou que estes estão sendo mapeados para a realização de um catálogo comemora�vo.
Quanto aos recursos, informou que foram planejadas ações de fomento para 2023, mas que dependem
da recomposição orçamentária, sendo que uma destas ações poderia atender à demanda levantada,
como linha de fomento para o pesquisador em Extensão, para proporcionar mais flexibilidade na
u�lização de recursos. Reforçou que as bolsas foram reajustadas e que a UnB deve acompanhar a nova
despesa com a Extensão, o que por hora inviabiliza o financiamento em diferentes formatos. Informou
que o COEX/ANDIFES está discu�ndo o financiamento e a criação de um programa nacional de Extensão,
com �tulo “Universidade sem Muros”, para financiamento da Extensão nas Universidades e
fortalecimento do processo de curricularização. Quanto ao lançamento de edital para fomento de
programas, esclareceu que o obje�vo é fomentar inicia�vas em rede, a exemplo da REPE, para estruturar
ações mais coordenadas e es�mular uma maior integração entre os projetos. Outro edital previsto é o de
apoio semestral para transportes para os projetos, para atender a estas demandas de forma mais
planejada. 1.14) O Professor Luiz Carlos Spiller Pena, do Centro de Excelência em Turismo (CET),
parabenizou a DTE e reforçou a importância dos fóruns na discussão da questão de recursos e de outras
questões, como a sugestão de revisão da pontuação da Extensão para a progressão na carreira docente.
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Sendo que deve ser produzida uma síntese de trabalhos a par�r dos fóruns, para aprimorar a polí�ca
universitária. O Professor Pila� ressaltou o papel essencial dos fóruns para chamar atenção sobre tópicos
relacionados à gestão. Encaminhamento: O Professor Pila� irá solicitar à Secretaria da CEX o
compar�lhamento do processo encaminhado para a Câmara de Carreira Docente (CCD) pela Comissão de
Acompanhamento da Inserção Curricular da Extensão, indicando correções e ajustes em todos os tópicos
da tabela de pontuação para progressão docente, inclusive equiparando a pontuação do Coordenador de
Extensão à de Coordenador de Graduação e à de Pós-Graduação, orientando suplementação nas
pontuações e considerando também os créditos de Extensão nos componentes curriculares, corrigindo o
desnivelamento. 1.15) O Professor Pila� deu as boas-vindas aos novos membros da CEX. O Professor
Paulo Tadeu de Souza Figueiredo, da Faculdade de Ciências da Saúde (FS), agradeceu a recep�vidade e
mencionou o aumento no cadastramento de a�vidades de Extensão na FS como reflexo das polí�cas
extensionistas e parabenizou a gestão do DEX. O Professor Pila� agradeceu o reconhecimento e reforçou
o papel da CEX no processo de aprimoramento da Extensão Universitária. 2) Aprovação e homologação
da Ata da 681ª Reunião Ordinária. Deliberação: Aprovada com seis abstenções e ajustes solicitados pela
Professora O�lie Eichler Vercillo, da Faculdade UnB-Planal�na (FUP) e pela Professora Caetana Juracy
Rezende Silva, da Faculdade de Educação (FE). 3) A Câmara de Extensão homologou as propostas de
PEAC com movimentação financeira: a) Planilha 9586463, (SEI 23106.041860/2023-15). Deliberação:
Aprovada. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as propostas de PEAC sem movimentação financeira:
a) Planilha 9586455 (SEI 23106.041860/2023-15). Deliberação: Aprovada; b) Homologação Editais:
Planilha 9586483 (SEI 23106.041860/2023-15), Edital PIBEX/DEX 2023; b) Planilha 9586490 (SEI
23106.041860/2023-15), Edital REPE/DEX 2023; c) Planilha 9586499 (SEI 23106.041860/2023-15), Edital
CUC/DEX 2023; e d) Planilha 9586512 (SEI 23106.041860/2023-15), Edital LICENCIATURAS EM AÇÃO
DEX/DEG 2023. Deliberação: Aprovadas. 3.2) A Câmara de Extensão homologou as propostas de
A�vidades de Extensão, com movimentação financeira: a) Planilha 9586433, (SEI 23106.041860/2023-
15). Deliberação: Aprovada. 3.3) A Câmara de Extensão homologou as propostas de A�vidade de
Extensão, sem movimentação financeira: a) Planilha 9586426 (SEI 23106.041860/2023-15). Deliberação:
Aprovada. 3.4) Quanto a ques�onamentos sobre a tramitação das propostas de Extensão, o Professor
Pila� informou que irá compar�lhar com o grupo de WhatsApp da CEX o passo-a-passo sobre tramitação
de propostas que recebem recursos financeiros de inscrições. Quanto a questão de orientação sobre os
pontos crí�cos da nova resolução aprovada em subs�tuição à Resolução CEX N.01/2020, que ainda será
publicada, mencionou que a resolução será transformada em material instrucional mais dinâmico e que
deverá ser lançada uma campanha de divulgação com o apoio do Programa Comunicação e Extensão em
Rede. 3.5) A Professora Fabiana Lazzari de Oliveira, do Ins�tuto de Artes (IdA), a respeito de avaliação de
projetos, perguntou se associações com CNPJ, como associações atlé�cas, podem ser consideradas
projetos de Extensão, pela dificuldade de apreciação das propostas, por sua natureza diferenciada e por
envolverem recursos financeiros. O Professor Pila� respondeu que o tema foi abordado pela Comissão de
Revisão de Normas de Extensão e que será tratado na revisão da Resolução do Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão (CEPE) N.060/2015. Com a expansão da Extensão está acontecendo a aproximação
de áreas que antes estavam separadas, como as empresas juniores, que têm CNPJ e executam trabalhos
remunerados, sendo o entendimento de que do ponto de vista da Extensão é mais interessante agregar
estes entes, tendo em vista a contribuição extensionista para o processo forma�vo e de compromisso
social que podem não estar evidentes no trabalho destas empresas. As ligas atlé�cas e empresas juniores
têm sua existência peculiar, mas podem ofertar a�vidades extensionistas, sendo o cuidado do avaliador o
de que a Extensão esteja caracterizada nestas propostas. 3.6) O Professor Pila� informou que os bolsistas
do Projeto Comunicação em Rede deverão entrar em contato com os coordenadores de novas propostas
para a�vidades de divulgação, como entrevistas e vídeos para a UnBTV, como forma de boas-vindas aos
novos proponentes. 3.7) A Professora Júlia Barbosa Curto Ma (IG), acerca da divulgação de relatos
colhidos por projetos de Extensão, perguntou se devem passar por comitê de é�ca para poderem ser
u�lizados e divulgados. O Professor Pila� mencionou que frente à demanda de orientação por temas
relacionados à é�ca, foi criado no final do semestre passado um comitê para discu�r é�ca em Extensão,
que inclusive será trabalhado no Fórum de Extensão, e que o Comitê deverá compilar informações das
legislações existentes para criar um guia, como documento orientador para as dúvidas. O Professor Paulo
Tadeu de Souza Figueiredo (FS) complementou que na FS só existe cons�tuído um comitê de é�ca para
Pesquisa, que não tem elementos para apreciar processos relacionados à Extensão. O Professor Pila�
mencionou que no FORPROEX, após a curricularização, o grande tema de debate atual são os indicadores
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de Extensão e que o próximo deverá ser a questão de é�ca. Informou que há um documento norteador
publicado pela Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), disponível na aba de inserção curricular no
site do DEX. Em tempo, agradeceu às Coordenações de Extensão pela expressiva aprovação de projetos
nos editais do DEX para 2023. 3.8) A Professora Fabiana Lazzari de Oliveira (IdA) informou que o IdA
iniciou uma ação para criação de um centro de pesquisa na Maquete, para manutenção dos laboratórios
de marcenaria e serralheria que atendem projetos específicos, vinculados principalmente às Artes
Visuais. A proposta visa também a transformação dos laboratórios em prestadores de serviços, em
colaboração com a Fundação de Empreendimentos Cien�ficos e Tecnológicos (Finatec). Convidou para
par�cipação nas reuniões quinzenais do grupo de trabalho que ocorrem nas manhãs de terça-feira, na
Maquete. O Professor Pila� sugeriu entrar em contato com o Professor Carlos Alberto Gurgel Veras,
Diretor do Parque Cien�fico e Tecnológico da UnB (PCTEC), considerando que a inicia�va pode se somar
ao parque tecnológico da UnB no diálogo externo com empresas e outros apoiadores. Ofereceu o apoio
do DEX para o contato com o PCTEC. 3.9) A Professora O�lie Eichler Vercillo, da Faculdade UnB-Planal�na
(FUP), perguntou se a UnB vai par�cipar da Agrobrasília. A que a Professora Michelle Souza Vilela, da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV), respondeu que a FAV está em contato para
par�cipar, mas que ainda não tem certeza da par�cipação devido a viabilidade da questão de recursos. 4)
Pauta: 4.1) Solicitação de subs�tuição primeiro membro �tular CEX na Capro. Encaminhamento: Serão
feitos contatos para a indicação dos nomes para homologação na próxima reunião ordinária da CEX. 4.2)
Indicação de suplente para a cadeira da CEX no Conselho Curador da DDC. A Professora Flávia Motoyama
Narita (DDC/DEX) informou que se faz necessária a indicação de dois nomes e não somente um e que
houve alteração no dia de reuniões do Conselho Curador, da primeira quarta-feira de cada mês para um
período mais espaçado para que possa cobrir maior demanda em pauta. Informou que a primeira
reunião desde semestre le�vo está prevista para 05 de julho, no período de 14h30 às 16h30, na Casa da
Cultura da América La�na (CAL), com saída e retorno de transporte desde a Reitoria. Encaminhamento:
Serão feitos contatos para a indicação dos nomes para homologação na próxima reunião ordinária da
CEX. 5) Nada mais havendo a tratar, às doze horas e dez minutos, o Professor Alexandre Simões Pila�,
Diretor Técnico de Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens
Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
assinada pelo presidente desta Reunião.
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